
Brand New Unnamed - Cruiser

Price: £129,950

Key Features

Berths: 4

Length & Type: 62ft Cruiser

Year: 2024

Description

Introducing our Brand New 2024 62ft Cruiser Stern – a luxurious, meticulously designed

narrowboat built for those seeking style, comfort, and adventure on the waterways. Crafted by

Collingwood Boat Builders, this spacious 4-berth vessel features a highly sought-after reverse

layout, an upgraded 42hp engine, and bow thrusters for precision handling. Its sleek midnight

blue and white exterior, paired with a gracefully rounded stern, captures the beauty of classic

boating with a modern touch. Plush, upholstered seating on the stern deck creates a

comfortable social space perfect for enjoying scenic views in ultimate style.

The heart of the boat is its premium galley, equipped with top-of-the-line appliances and ample

storage. The Thetford eye-level oven with a separate grill and 4-burner hob allows for versatile

cooking, while the integrated Bosch microwave and Shoreline fridge with freezer

compartment provide all the conveniences of a modern kitchen. A built-in Candy washer/dryer

ensures ease for extended trips. The stunning white quartz countertops are both durable and

elegant, complemented by the stainless-steel sink with sleek mixer taps. Generously sized

cabinets and drawers keep the galley tidy and organised.

The spacious, open-plan saloon is designed for relaxation and entertainment. A raised Morso

solid-fuel stove provides warmth and ambiance, while a media unit with an LG Smart TV offers

entertainment at your fingertips. The saloon provides ample space for free-standing chairs or a

cosy 3-seater sofa, allowing you to personalise the space. Additional built-in storage ensures

that everything has its place, creating a clean, inviting area to unwind or entertain.

The beautifully crafted L-shaped dinette is more than a dining area; it’s a multifunctional space

that transforms into a comfortable double bed when needed. This feature offers added

sleeping accommodation for guests while also providing concealed storage beneath, ideal for

stowing away essentials without compromising on comfort or aesthetics.

The well-appointed bedroom features a full-size 4’6” cross bed that can be split 70/30, with

the smaller portion stowed easily under the gunwale when not in use. It includes two bedside

tables, a double mirrored wardrobe, a single wardrobe, and two high-level storage cupboards,

providing plenty of space for clothing and personal belongings. Additional storage under the

bed and in a low-level corner cupboard make it easy to keep the room organized. Glazed

double doors open from the bedroom onto a generous well deck, providing a beautiful view

and easy access to the outdoors.

The walk-through bathroom is both luxurious and functional, featuring a large quadrant

shower for refreshing convenience. A raised ceramic wash basin sits atop a quartz vanity,

enhancing the room's sophisticated look, while the Thetford cassette toilet provides reliable

functionality. Storage in this space is ample, allowing toiletries and essentials to be neatly

tucked away.

This 62ft cruiser is a floating home, artfully designed for those who desire the freedom of the

waterways without compromising on comfort or style. With thoughtfully crafted spaces, state-

of-the-art features, and a layout that maximises both privacy and social spaces, this cruiser is

ready to offer you an unparalleled experience on the water.

Disclaimer

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars

are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to

obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.
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Additional Specs

Length/ Boat Style: 62ft Cruiser Stern – Reverse Layout

Year: Brand New

Number of bathrooms: 1

Berths: 2 + 2

Hull By/ Fit out by: Collingwood Boat Builders

Layout stern to bow: Rounded cruiser stern, Galley, Dinette,

Saloon, Bathroom, Bedroom

Engine and gearbox: Canaline 42hp / PRM 150 D2

Engine hours/Last service: Brand New – Commissioning

Hours Only

Boat Safety Certificate: Recreational Craft Directive (RCD)

Covers all Brand-New Boats First 4 Years

Last Blacking & type: 2 Pack Epoxy from build + 4 Anodes

Hull thickness: 10:6:4

Inspection hatch and location: Weed hatch via cruiser stern

P/out or Cassette: Cassette – Thetford Ceramic

Internal cabin height: 6’ 8” approx.

Insulation: Spray Foam

Last Survey: New Boat Not Required

Bowthruster Yes - Vetus

Side Hatches and location: Yes x 1 Galley

Batteries: 5 = 1 x Starter, 3 x Domestic, 1 x Bow Thruster

Electric Supply: Engine, Shoreline, Domestic Batteries,

Victron 3Kw MultiPlus Inverter/Charger

Galvanic Isolator: Yes

Hot Water Supply: Engine, Calorifier, Immersion, Webasto

Diesel Boiler

Cabin Heating: Morso Solid Fuel Stove

Central heating type: Webasto to Radiators & Towel Rail

Gas Cylinders No+ type: Lockers for 2 x 13Kg / Propane

Water Tank Capacity: 450 Litres approx. – Stainless steel

tank

Fuel Tank Capacity: 350 Litres approx.
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